

“90后”女大学生 乐观战病魔

母校发起爱心大接力，拯救生命期待援手

19岁的艾青被诊断为白血病住院治疗已经3个月了，生性乐观的她笑着与前来看望自己的同学们相约，会尽快回到课堂。“你们都别担心了，好吗？我一定会没事的，你们看我现在多精神，呵呵。”在安医附院的病房内，戴着口罩的艾青躺在病床上，和同学们说着话。面对病魔，艾青没有被吓倒，反过来安慰来看她的同学们。她伸出自己的手，让同学们也伸出手，叠在一起，然后把自己的手也放在上面。“为我加油吧，同学们，我会好起来的。”尽管高烧，尽管虚弱，19岁的艾青仍大声说。 华传锋

从小就梦想当一名警察

1993年，艾青出生在马鞍山市当涂县农村，妈妈身体不好，全家仅靠爸爸一个人打工支撑。艾爸爸说，艾青是个懂事的孩子，从小就知道替妈妈分担家务，知道家里穷，从不乱花一分钱。“这孩子从小的梦想就是当一名警察，高考时填报了安徽警官职业学院，成为一名警校的大学生，全家都为她感到高兴。”

无情病魔拖垮一家人

没有想到，去年下半年开始，艾青经常觉得身上没劲，不停地咳嗽、高烧不退，但她仍像平时一样，坚持站路队、跑早操，正常学习，到后来连爬楼都感到困难……在同学的陪护下，艾青被送往安医附院检查，经初步诊断，被诊断为急性白血病。2011年12月10日，经专家再次会诊，被确诊为急性淋巴细胞性白血病。

母校发起爱心大接力

艾青患白血病住院治疗的消息在警

院校园内不胫而走。1月13日，警院院长胡来龙来到医院看望和慰问艾青，向艾青的母亲询问了艾青的病情和治疗情况，并将15000元慰问金交到艾青母亲手中。艾青的老师和同学在得知艾青要靠输血维持生命时，三个月来，警院的老师、同学纷纷自发地为艾青献血，已有70多人为艾青献了血，还有不少同学捐献了血小板，暂时维持艾青的生命。在等待血型匹配这段时间里，艾青还要继续进行化疗，这些化疗费用，让已经一贫如洗的艾青一家无法承受……3月7日下午，警院师生又一次在校园内自发掀起了为艾青同学大型募捐活动，院系领导、广大师生纷纷自发来到募捐箱前，带着爱的祈祷与祝福，在短短半个小时的活动中，全院师生现场捐款近5万元。警院学生们还自发组织到医院进行验血。

据艾青的班主任王玉红老师介绍，此次募捐的钱对于艾青来说只是杯水车薪，但是希望这些爱心能为艾青带去信心和勇气，希望她能坚强面对，早点好起来。

2012艺考播音、编导专业“大热” 校长提醒：选择培训学校须谨慎

2012艺术类专业考试已告一段落。据了解，今年艺考各专业中，播音主持编导类专业报考人数猛增，成为今年艺考的热门专业。播音主持艺术在我国是一个新兴专业，随着文化产业的飞速发展，播音主持人职业成为当今就业领域的热点和亮点。

播音主持专业成为艺考的大热门也带动了播音主持编导类辅导培训市场的火热。笔者走访时发现，在省城很多知名艺术院校周边就纷纷涌现了大量的“作坊式培训班”公然打着“正规”、“保过”等旗号，并以较大培训价格低廉的价格吸引了不少考生与家长。但这些价格便宜的“小作坊”在专业课上的辅导却没有其宣传的那么正规与专业。著名学者、中国传媒大学博士生导师胡智锋教授指出，这些小作坊式的培训机构，不仅扰乱了整个艺考培训市场，更重要的是会耽误孩子们的前途。

如何选择正规可靠的优质辅导培训机构，春天艺术学校的程晓峰校长认为，首先，学校应具备当地政府颁发的办学许可证。其次，艺术类培训学校的主要成本来自专业辅导老师的聘请与教学场地的租用。程校长指出，“名师”是一个艺考培训班的核心价值所在，好的培训学校不会在师资上吝惜投入。春天学校众多艺术类课程均聘请了中

传、浙传、安广、安大等艺术高校名师助阵。学校的播音主持类专业更是诚邀省市电台、电视台一线资深播音员主持人及历年来在艺术高校专业考试中担任评委的专家教授倾情执教。

最后，程晓峰校长提醒学生和家长，在选择艺考培训学校时一定要慎重，一定要选择有良好口碑、有办学历史、有艺考经验的培训学校，千万不要被天花乱坠的广告迷惑了眼而耽误了孩子。

合肥春天学校作为安徽省较早开设传媒类艺考的培训机构，有着十年的办学历史，拥有安徽省最权威的师资，省市电视台一线资深主持，艺术高校名师精心执教，十年来为中央戏剧学院、北京电影学院、暨南大学、南京艺术学院、南京师范大学、浙江传媒学院、浙江工业大学、四川师范大学、安徽师范大学、安大等艺术高校输送了大量的优秀学子，深受高校和家长的信赖。

春天学校先后被《市场星报》等主流媒体评为“最受欢迎的品牌学校”、“最具综合实力培训学校”、“最具影响力品牌学校”、“诚信培训机构”、“艺术行业领军培训机构”等。该校程晓峰校长先后被评为：“十大教育新闻人物”、“培训行业突出贡献人物”。

目前，该校2013年播音、双播、表演、配音、编导、摄影艺考培训已正式启动。

维斯特教育
www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

2011年中高考，维斯特教育学员
高考二本达线者突破85%，共计24人。
中考最高分756分，600分以上者占87%，共43人，其中化学单科满分（60分）者3人。

冲刺 2012 决胜中高考

保送一六八，
“二本”达线班
(协议生)

为成绩提升开保单

开设科目：中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学：明确学习目标，确保学习效果。

抢分热线

0551-2172801 0551-5542466
2172800 5542566

提分中心：合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心：合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋